© AebeaeBa AHHa BaapumupoeHa

DUHAHCOBBIU
MEHEIZKMEHT.
BTopoH ypOBEHE

Kypc «buszuec. llpeanpuHaumaTeAbLCTBOY

Y |: Skcnpecc-anarHocTuka 3¢pPpeKTUBHOCTHU



[lean (dpMHAHCOBOTO MEHEIXKMEHTA:

1He AonycTUTb BO3HMKHOBEHME
Kpu3nca

1YBEAUYNTb MPUOBIABHOCTb
KOMMaHMU C COXPaHEHUEM
cTabrAbHOCTH



das3pl pa3BUTHL U IIPEOAOACHUS
KpHu3suca

0 BHewHune pakTopnl

+ BHyTpeHHMWe npuyuHbI
1 Aenpeccus

0 BoccTtaHOBAEHME

0 PocT

0 NoaAep>KKa HOBOro YpPOBHS pa3BUTUS



BoaMoxkHbIE TPUYUHBI PUHAHCOBOTO
KpH3Uca:

Avcnponopumu:

1 CC/3C

1 Aebut 3aa-To/KpeanTop 3aA-Tb
0 Vnpowus/Vpeaa

0 VpeaA/nocTynAeHus AeHer

0 Aoxoa/SR 3ammbl

0 Hena/C-c

1 Inv/aoxoAHOCTb NpoekTa



OCHOBBI (PMHAHCOBOI'O aHaAU3a

0 baaaHc DI:

AkTue: BHA — LR nmywectBeHHasn 6aza; O6A — SR
MOBUABHOE NMMYLLECTBO

[NaccuB: Mctounmkm kanuTtaaa: CK, 3K (LR/SR)
OTueT 0 NpUBLIAAX U yObITKax D2:

DopmMpoBaHUE YNCTOM NPUOBIAM



[IpakTUKyM
«O0111a4g orteHKa. Yactp 1»

|. Kak yBeAnumaace ctroumocTtb nmywectsal 3a cuet SR mam
LR akTnBOB!

2. 3a cyeT yero npousoluea npupoct BHA? Nouemy!?
3. O yem cBuaeTeabcTByeT pocTt HMA!?

4. C yem cBazaH pocT LR dpunHBAOKEHMIN!

5. 3a cyeT 4ero npounsoweA poct O6A!?

6. BbiBOA MO aHaAM3Y CTPYKTYPbl MMYLLLECTBA

NpakTUKym



Oneunka OP

CTpyKkTypa

Buabl cToumocTH

[lpon3BOACTBEHHAA MOLLHOCTb

[lokaszaTeAn 3PpPEeKTUBHOCTU UCMOAB3OBAHUSA
N3Hoc n amopTun3zaums

[lpocToe n pacwmpeHHOe BOCMPOM3BOACTBO



O11eHKa 000POTHHBIX CPEACTB
a. 3aracsl

N3AULLEK MAU HEAOCTATOK!

1 KoaddunumeHT HakonAaeHus = (3anacbl + H3I + Pacxbll)

/(I'T1 + Tos. oTrp.)
<

0 lNMepunoa obopoTta (AH.) Tob = 3-A/Bbipyuka

1 KoAnyectBo obopoTta (obopavnBaeMocTb, 06) Kob=

A/Tob
1 OddekTUBHOCTL 0OOpPaUnBaEeMOCTH
2=(Tob oty.n.— Tob npea.n) ‘- Boip o14.n./360

BoicBobOXKAEHUE CPEACTB U3 0OAHOTrO obopoTa

NTOTO: 3-Kob NpaKkTUKym



AHaAn3 HeOUTOPCKOM 3a0AKEHHOCTHU

0 HopMmaAbHas U npocpoyeHHas (COMHUTEAbHas U
6e3HaaerKHas)

0 SR (a0 | mec.; I-3 mec.; 3-6 mec.; 6-12 mec.)

LR

0 Mepuoa obopoTa (aH.) Tob = A3-A/Bbipyuka

1 KoAnyecTBo obopoTa (obopavnBaeMocTb, 06) Kob=

A/Tob
1 O¢dekTnBHOCTL 0bopaumBaemoctTu A3
2=(Tob otu.n.— Tob npea.n) - Boip o14.n./360

BbicBobOKAEHME CPEACTB U3 OAHOFO obopoTa

NUTOIO: 3-Kob
NpakTUKym



Criocob pacuera C IOKyIIaTeASIMU

0 Koraa BbIroaHbl CKUAKMK?
1 K=1/U
1 ObecueHUBaHME U HEXBATKA CPEACTB (POCT KpeAnTa)

NMpakTUKym



AHaAU3 NBUXKEHUS NEHEXXKHBIX CPEACTB

0 N36bITOK MAM HepOCTaTOK!

1 CooTHoweHne AC n KpObsasateAbcTB

0 NokasaTteAaun adpdekTMBHOCTM UcnoAb3oBaHuA AC
0 Ynuctbin AeHEXXHbIM MOTOK

0 Metoabl aHaanza AC



[Mpsamon meTopa aHaamsza AC KocBeHHbIM MeTop aHaamsza AC




BansiHre 000OpPOTHBIX CPEACTB HA BEAUUYUHY
IIPUOBIAU

O
Bripyuka -
BHA Ha koH. 10854 11798 17841
nepuojia
Cpennsis ? ?
BEJIMYMHA
BHA
To0, H. - ? ? ?
K 00, 00 - ? ? ?

CyMMa cpeACTB, BbiIcBOBOXKAEHHbIX U3 | obopoTa: BC= ATo6*Beip Tek.r./360
Ha Becb roa Kob6 Tek.r.*BC

YBeAuyeHue npubbian 3a cHeT ycKopeHUs obopayunBaemMocTy:

[Mpub. Tek.r.* AKo6/Kobnpea.roaa



MeTomuKka pelieHud

1 CebecToMMOCTb rOAOBOrO BbiMycKa ToBapHoM npoaykumu — 1100
TbiC. py6., U3 HMX 3aTpaTbl Ha MaTepuaabl — 500 Tbic. py6. 3aTpaTbl Ha
py6. ToBapHOM npoaykumn — 0,7 py6.

Hopma npowusBoacTBeHHbIX 3anacoB (cbipbd) — |5 AHen. Hopma
3anacos rotosor npoaykuumn (IT1) — 10 aAHen. AauTeAbHocTb
npousBoacTBeHHoro umkaa (H3lM1) — 30 aAHen. OnpeaeanTb

Ko3pPuumneHTbl obopaunBaeMoCcTM OOOPOTHBIX CPEACTB.
K 06 = Kmat+Krn+Kn3n
1 | AercTBUE: oNpeaeAsieM oObeM peaAm3saLLUm

0 2 AeNCTBUE: ONPEAEASIEM 3aTpaThbl Ha MaTepuaAbl Ha | AeHb U Ha
obopoT

3 AencTBue: onpeaeAsiem 3aTpaTbl Ha [T1 B AeHb 1 Ha obopoT

4 penicTBue: : onpeaeasiem 3atpatbl Ha H3l B AeHb U Ha obopoT
5 aenctere: Onpeaeasem obuLyto cymmy Ha obopoT

6 aencteue: OnpeaeaseM koandecteo obopotos O6C



CTpyKTypa UCTOUYHUKOB
dbHHaHCUPOBaAHULA

0 MHdopMmaums 06 MCTOUYHUKAX

0 YcTaBHOM KanuTaA: AuHamuka. [1puumHsl
npupocTa/CHMXEHUS

A obaBoyHble KannTaA

PesepBHbin Kanutaa aaa AO

]
]
1 HepacnpeaeAeHHasi NpuUbbIAb (YOBITOK)
0 LR KpeAunTbl 1 3aiMbI

]

SR KpeanTbl 1 3aiimbl



JIuarHocTUKAa KalluTaAa II0 JaHHBIM OaAaHca

0 Kak meHsioTca ob6beMbl GMHAHCMPOBAHUA KOMMaHUK!

0 Y1o nponcxoaut B BeandnHom CK B obuiem obbeme
MCTOYHUKOB! 3a CYET KakMX NyYHKToB! Bo3MorKHble
HanpaBAEHUSA UX UCMOAb3OBaHMS

0 Y7o npoucxoamnt ¢ K3? 3a cyeT KaKMx NyHKTOB!?

0 CooTHoweHne K3 u A3

NpakTUKym



